„Unser Dorf schießt“
Hierzu laden wir vom 12.-13.09.19 herzlich ein
Teilnahmebedingungen
Mannschaften

Teilnehmen können alle Urexweiler Bürgerinnen und Bürger, oder Personen die in Urexweiler Vereinen, Organisationen, Hobby-, Straßen- und Betriebsmannschaften oder sonstige Interessengruppen organisiert sind. Alle gemeldeten Schützen, Damen wie Herren, starten in einer Klasse. Aktive Schützen dürfen an dem Turnier nicht teilnehmen. Als inaktive gilt, wer länger als 5 Jahre nicht am aktiven Schießsport teilgenommen hat. Eine Mannschaft besteht aus drei Schützinnen/Schützen + eventuelle Ersatzschützen. Es ist erlaubt die Mannschaft nach jedem Durchgang mannschaftsintern neu aufzustellen. Die oder der Schütze darf jedoch nur in der Mannschaft schießen, in der Sie oder Er gemeldet ist. Mannschaftsänderungen z.B. von der gemeldeten ersten in die Zweite Mannschaft oder von einem zum anderen Verein/Teilnehmer sind nach dem ersten Schießen nicht mehr erlaubt.
Schießdurchgänge

Pro Mannschaft können beliebig viele Durchgänge geschossen werden. Die Mannschaft muss sich bei der Turnierleitung zum Durchgang anmelden, danach kann nach Reihenfolge der Mannschaftsanmeldung geschossen werden. Ein Schießdurchgang darf pro Schützin/Schütze die Zeit von 15 Minuten nicht überschreiten. 
Wertung

Pro Durchgang und Schützin/Schütze werden 10 Wertungsschüsse abgegeben. Pro Durchgang sind außerdem 3 Probeschüsse erlaubt. Zur Festlegung der Platzierungen werden alle Wertungsschüsse addiert, somit sind pro Durchgang 300 Ringe möglich. Die Platzierung ergibt sich nach der erzielten Ringzahl. Erzielt eine Mannschaft z.B. 290 Ringe ist sie so lange auf Platz eins, bis diese Ringzahl übertroffen wird. Sind die ersten Plätze ringgleich, so werden sie unter den ringgleichen Mannschaften durch ein Finalschiessen
entschieden. 
Startgebühr

Die Startgebühr beträgt 3€ pro Mannschaft und Schießdurchgang. Die Startgebühr ist jeweils vor jedem Schießdurchgang zu entrichten. 
Schießzeiten

Donnerstag 12.09.19 , ab 16:00 – 21:00 Uhr ( letzte Anmeldung )
Freitag 13.09.19 , ab 15:00 – 19:00 Uhr ( letzte Anmeldung )
Besonderheiten

Es darf nur mit vereinseigenen Waffen geschossen werden. Diese sind ordnungsgemäß eingeschossen. Ein eigenmächtiges verstellen der Ziel-oder Visiereinstellung gilt als unsportlich und ist nicht erlaubt. Die Nichtbeachtung der Teilnehmerbedingungen führt zum Ausschluss der Mannschaft. 
Siegerehrung

Bei der Siegerehrung, muss mindestens ein Schütze jeder Mannschaft anwesend sein, ist kein Schütze der Mannschaft anwesend, so rückt die nachfolgende Mannschaft auf.
Änderungen vorbehalten
